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РЕГИОНАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА О ЖЕНСКОМ  ПРЕДУЗЕТНИШТВУ

СРБИЈЕ И РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Прва Регионална конференција о женском предузетништву Србије и Републике Српске, под покровитељством влада Републике Србије и Републике Српске, одржана је у Београду, 11. априла 2016. године, у хотелу Crowne Plaza.
Учесници конференције су били предузетнице и предузетници, представници преко 80 страних и домаћих компанија, Влада Републике Србије, Влада Републике Српске, Народне банке Србије, удружења привредница и привредника, међународних организација, стручнјаци, невладин сектор, медији. 

Програм конференције:
ОТВАРАЊЕ КОНФЕРЕНЦИЈЕ  И  УВОДНЕ РЕЧИ
Проф. др Зорана Михајловић, потпредседница Владе Републике Србије, председница 
                                                      Координационог тела за родну равноправност 

г-дин Жељко Сертић, министар привреде у Влади Републике Србије

г-дин Златан Клокић, министар за економске односе и регионалну сарадњу Републике Српске 

ПАНЕЛ I
Тема: Актуелно стање и перспектива женског предузетништва 

УЧЕСНИЦИ: г-ђа Маја Пејчић, директорка Сектора за управљање пројектима Развојне агенције Србије; г-ђа Нада Будиша, секретарка Савета за женско предузетништво Привредне коморе Републике Српске; г-ђа Љиљана Караклајић, власница и директорка „D-Express“-a; г-ђа Тијана Секулић, власница фирме „АТ Консалтинг“ и др Бранка Колар Мијатовић, Савјет министара Босне и Херцеговине.
Модератор: г-ђа Сања Поповић Пантић, председница Удружења пословних жена Србије 

ПАНЕЛ II 
Уводна реч
г-ђа Јоргованка Табаковић, гувернерка Народне банке Србије 

Тема: Финансирање и креирање повољног пословног амбијента – кључни изазови за 
           економску одрживост женских предузећа
УЧЕСНИЦИ: г-дин Дарко Поповић, члан Извршног одбора и директор Дивизије за пословање са физичким лицима и малим бизнисом  Banca Intesa; г-ђа Бојана Вукосављевић, Principal manager, EBRD програм за мала и средња предузећа у Србији; г-ђа Снежана Обрадовић, оснивачица и директорка фирме „Алеђо“; г-ђа Весна Пуцев Грубер, сувласница и директорка предузећа „Vivex Trading“; г-ђа Милена Врховац, директорка Дрвне индустрије „Бор“.
Модератор: др Јасмина Кнежевић, оснивачица и директорка Опште болнице Bel Medic

ПАНЕЛ III 
Уводна реч
г-дин Миленко Савановић, министар рада и борачко-инвалидске заштите Републике Српске
г-ђа Љиљана Џувер, помоћница министра за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Републике Србије, област запошљавање
Тема: Самозапошљавање – одговор на економску кризу и промене на тржишту рада
УЧЕСНИЦИ: г-дин Зоран Мартиновић, директор Националне службе за запошљавање; г-дин Мирослав Вујичић, директор Завода за запошљавање Републике Српске; г-ђа Љиљана Станојевић, директорка компаније „Станојевић“; г-ђа Марија Ивановић Јуришић, власница Уметничке радионице „Marija hand made“, координаторка тима за развој женског предузетништва Града Шапца;  проф. др Марија Кнежевић, декан Факултета за туризам и хотелијерство.
Модератор: г-ђа Ивана Зељковић, Клуб првих жена

ПАНЕЛ IV 
Уводна реч
Др Кори Удовички, потпредседница Владе и министарка државне управе и локалне       
                                   самоуправе Републике Србије

г-дин Димитрије Књегињић, директор Lafarge BFC Србије (представљање јавног позива за доделу земљишта предузетници са најбољим бизнис планом за отпочињање или проширење посла у оквиру Беочин бизнис парка – Lafarge BFC Србија)
Пројекција филма: „Беочин бизнис парк - Lafarge BFC Србија“ 

Тема: Унапређење пословања малих и средњих предузећа у власништву жена на нивоу  
           локалне заједнице, стручно оспособљавање и повезивање предузетница са 
           сличним мрежама у Србији, региону и Европи
УЧЕСНИЦИ: г-ђа Дубравка Филиповски, Женска парламентарна мрежа у претходном сазиву Народне Скупштине Републике Србије; г-ђа Тијана Маљковић, секретарка Секретаријата за привреду Града Београда; г-ђа Афродита Бајић, оснивачица и заменица директора „Аfrodite mode collection“; г-ђа Весна Јовановић, директорка фирме „Eurologsystem“; г-ђа Нада Михајловић, директора фирме „Медитеран инокс“.
Модератор: г-ђа Маја Ђорђевић, Регионална привредна комора Ниш

Водитељ Конференције: Оливера Јовићевић, новинарка РТС-а
Закључци конференције:

-
побољшати законодавни оквир и олакшати процедуралне и административне механизме у циљу бржег и ефективнијег пословања
-
стављање домаћег предузетништва у фокус интересовања државних институција, медија и јавности када је реч о субвеницјама, олакшицама, поједностављивању процедура у пословању

-
побољшање пословне климе и положаја реалног сектора када су у питању фер односи на тржишту, нарочито између јавног и приватног сектора. 

-
олакшати наплату потраживања - неопходно је да држава преузме одговорност када је у питању наплата потраживања од државних и заштићених фирми.

-
увођење области прдузетништво у васпитно – образовани систем Републике Србије и Републике Српске од најраније детињства, нарочито на пољу финансијског консалтинга и пројект менаџмента

-
потстицање самозапошљвања путем ефективних програма за женско предузетништво, уз обезбеђивање менторства и других видова подрше у првим годинама пословања 

-
на држави и пословним банакам је да напаве модел како олакшати пристум изворима финансирања, посебно малим предузетнићима када не располажу средствима обезбеђења за кредите, чак ни за субвенционисане.

-
промоција женском предузетништва у јавности и мрежама

-
повећање сарадње невладиног и владиног сектора на пољу предузетништва услови су за већу економску активност жена на маргини

-
предузетнице из Србије и Републике Српске, очекују конкретизацију споразума о специјалним и паралелним везама Србије и Републике Српске у смислу олакшица и сарадњи, учешћа на тендерима, признавању лиценци.

Перспектива женског предузетништва је у удружевању, умрежавању, образовању и стварању предузетничког духа још од раног детињства!
              ПОКРОВИТЕЉ
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